

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму Менеджмент освіти
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю D3 Менеджмент
галузі знань D Бізнес, адміністрування та право,
підготовлену кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка

Освітня програма Менеджмент освіти спрямована на підготовку фахівців, здатних ефективно здійснювати управління закладами освіти, впроваджувати сучасні освітні технології та формувати освітню політику на різних рівнях. Програма підготовки відповідає вимогам сучасного ринку праці, орієнтуючись на міждисциплінарний підхід та інноваційність у підготовці майбутніх менеджерів освіти.

Програма включає як фундаментальні дисципліни з менеджменту (основи менеджменту, основи корпоративного управління, мікро- та макроекономіка тощо), так і спеціалізовані курси, орієнтовані на освітній сектор (законодавство у галузі освіти, менеджмент освіти, технології управління закладами освіти, маркетинг у галузі освіти тощо). Особливий акцент зроблено на практичній підготовці, що забезпечується завдяки виробничій практиці в організаціях, установах у сфері освіти та виробничого навчання.

Курси програми структуровані за модулями, які забезпечують послідовність і логіку навчання. Програма включає дисципліни з розвитку комунікаційних навичок, кадрового та проєктного менеджменту, що є ключовими для професійної діяльності в сфері освіти.

Програма розроблена відповідно до стандартів вищої освіти України та враховує європейські тенденції у підготовці менеджерів. Інтеграція до програми елементів цифрової трансформації освіти, інноваційної діяльності та економіка освіти є значущим кроком до забезпечення конкурентоспроможності випускників.

Безперечними перевагами програми є: орієнтованість на практичні навички; високий рівень викладацького складу, залучення експертів-практиків; міждисциплінарність та інноваційність навчальних підходів; можливості для міжнародної мобільності студентів; застосування сучасних технологій навчання.

Освітня програма Менеджмент освіти демонструє високий рівень підготовки, відповідає сучасним вимогам ринку праці та є привабливою для абітурієнтів, які прагнуть розвивати свої управлінські навички в галузі освіти.

Доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри педагогічної майстерності
та менеджменту імені І.А. Зязюна
Полтавського національного
педагогічного університету
імені В. Г. Короленка

Андрій ТКАЧЕНКО



Підпис А. Ткаченко
свідчую
Інспектор з кадрів
Розділу кадрів